

Bestyrelsesmøde nr. 218 Grenaa Golfklub mandag den 9. marts 2020.

Deltagere: Irene Albrechtsen (IA), Ove Lund (OVL), Anthony Bjerregaard (AB), Gert Jørgensen (GJ) Torben Bach og Benedikte Ellehauge

Afbud: Hans Husum, Kim Nielsen og Ole Lyng.

Referat nr. 217 godkendt.

MKU-Udvalget:

Benedikte havde en anden aftale, så 1. punkt på dagsordenen var en status på samarbejdet med Stena Line samt et møde arrangeret af Norddjurs Kommune vedr. Kattegatregionen. (Efterfølgende er dette møde desværre blevet aflyst/udskudt).

Regnskab (OVL):

Regnskabet blev gennemgået og der var ikke bemærkninger. Vi søgte LAG-midler til etablering af en tilbygning med mulighed for simulationsspil og træning hele året, men har desværre fået afslag på vores ansøgning.

Bestyrelsen:

GJ: Åbent Hus. GJ og IA udarbejder oplæg til markedsføring af de forskellige events. Storskærm på Århusvej. Pressemeddelelse. Brochurematerialer.

IA: Alle skilte og flag er bestilt til banen og sponsortavle/ P- skilte osv. Det hele er snart ved at være i hus, og vi er nu ved at udsende fakturaer til vores sponsorer.

Alle klubbens samarbejdsaftaler med andre golfklubber er færdige. Se hjemmesiden.

AB: Udstedelse af Værdikuponer (Greenfeebilletter, Træningstimer, Buggy, Trolley, Bolde etc.) kan laves elektronisk. Vi overvåger udviklingen på området. Tilfredshedsanalyse se næste nyhedsbrev. Medlemsmøde den 27. februar, se referat i næste nyhedsbrev.

Beslutningspunkter:

Vi agter at afholde flere sociale arrangementer, mere herom senere på året. Arild har nye og spændende planer for sæsonen 2020, se næste nyhedsbrev.

Næste ordinære bestyrelsesmøde 14. april 2020 kl 18.30

Ref.: Anthony Bjerregaard.